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Knaccudpumkaumm onepaunu [nar. classis — paspsn; operatio — nencreue, nenol —
ncuxonoruyeckas ornepaumoHanbHasa CTpykTypa, nossnsawouwascs, no lNnaxe, B
MHTENNEeKTyanbHOM pa3BnTMKN pebeHka Ha CTaaun KOHKPETHbIX onepaumnii n oTpaxaouas
BK/IIOYEHME OLHOrO knacca B gpyroi. Hanp., knacc &quot;Bopobbn&quot; BKNOYEH B Knacc
&quot;ntuubi&quot;, knacc &quot;ntTnubi&quot; BkoYeH B knacc &quot;knBoTHble&quot;,
knacc &quot;XnsoTHble&quot; BKNoYeH B knacc &quot;xusble cyuwectsa&quot; n 1. A.
Kputeprem nosisneHms obpatmmblx onepauunii K. B MbiwneHun pebeHka sBnsetcs gakT
NpaBubHOrO OTBETA B 3HAMEHWNTON 3a4aye Ha cpaBHeHWe 6onbWwero nogknacca u knacca.
Ins noonepaunoHanbHON CTaany pasBUTUS UHTENNEKTA XapakTepHbl OTBETbI, UBBECTHbIE Kak
&quot;peHOMeH HecoxpaHeHuMs Knacca npu ero cpaBHeHun ¢ nogknaccom&quot;. Hanp.,
CpaBHMBasi KOIMYECTBO PO3 M KONMYECTBO LBETOB B BykeTe, COCTOSWEM N3 NATH PO3 U TPEX
rBo3amK, pebeHoK Ha foonepaumoHanbHOM CTaaumn pasBmTus 3aasnseT, 4To &quot;po3
6onbwe&quot;, 060CHOBLIBAs CBOI OTBET TEM, YTO &Quot;po3 B BykeTe NsiTb, a 3TUX (FrBO3AUK?
LuBeToB?) ToONbKO Tpu&quot;. [ns onepaunoHanbHON CTaany pasBuUTMa NHTeNneKTa
XapakTepHbl yXe NpaBu/bHble OTBETHI, TUMA: LBETOB 60Mblue, TaK Kak pPo3bl U FBO3ANKN —
BCE 3TO LBETHI.

MNMcmxonorundeckum onepaumsam K. Nruaxe ctaBuT B COOTBETCTBUE NIOMMYECKYIO CTPYKTYPY,
HasBaHHy0 UM rpynnuposkor &quot;npoctas K.&quot; (A skntoyeHo B B, B BkntoyeHo B C u T.
[.). 9Ta onepaumnoHanbHas CTPyKTypa OCHOBaHa Ha cucTeme U3 NsaTu onepaunia: 1)
komno3uums: A+A’=B; B+B'=Cn 1. 4. rae Ax A’ =0;B x B'=0wuT. 0.); 2) unsepcus: -A-A'=-B
nT. 4., otkyna A=B-A’ n A’=B-A; 3) ngeHtnyHoctb: A-A= 0; 4) tastonorus: A+A=A, otkyaa
A+B=B; 5) accounatusHocTb: A+(A+B) = (A+A)+B, HO A+(A-A") = (A+A)-A’.

B noruko-anrebpanyeckom cMmbicnie CTpPyKTypa rpynnupoBku K. SsBnsieTcst nonycTpykTypo,
Tak Kak nepeceyeHne Knaccos o4HOro nopsaaka scerga gaet nycrtom knacc 0: Ax A’ =0, B x
B’ = 0 n 1. n. MNonHasa onepaumoHanbHas CTpyKTypa — rpynna — NOosSBUTCS B UHTENNEKTe
pebeHka Ha cnenylouei, hopmanbHO-onepaumnoHanbHoin ctagum passutns. Kpome
rpynnuposku npoctoit K. MNMnaxe BbigenseT rpynnupoeky mynbtunnukatnsHom K. MNpocrtas K.
nMeeT 0eno COo CNOXEHWEM KNacCoB, My b TUNINKATMBHAS — C YMHOXEHWEM KNaccos, T. €.
04HOBpPeMeHHO 6onee YeM C OAHOIN CUCTEMOI KnaccoB. MpocTeumm npuMepom
MynbTunnMkaTueHoi K. 6ynet, Hanp., cuctema, B KOTOPOW HEOH6X0AMMO pa3nmyatb Noaen no
npuaHakam &quot;MyxynHa — He My>X4mHa&quot; n &quot;6noHaMH(ka) — He
6noHanH(ka)&quot; ogHoBpemeHHO. O4eBNAHO, YTO B pe3ynbTarte NonyymTes 2 x 2 = 4 knacca:
MY X YMHbI-BNOHAMHBI, My XX 4Y/HbI-HE 6NOHAMHbI, HE MY>X4YUHbI-BNOHAMHbBI U HE MY XX4/HbI-HE
610HAVHBI.
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